

Kit tratament de albire dentara Accelerator, White Glo

Tehnologie dentară cu lumină albastră

***NOU!** Albire accelerată a dinților cu Tehnologia Luminii Albastre ***Rezultatele sunt vizibile într-o zi. *Puteți obține cu până la 8 nuanțe mai albi în 7 zile!**

Atenție:

Nu lăsați la îndemâna copiilor.

Rezultate mai rapide de albire a dinților în confortul casei tale, rapid, sigur, eficient!

Folosind tehnologia dentară, spectrul albastru ajută la activarea gelului de albire WhiteGlo pentru a accelera îndepărtarea

petelor, a zonelor îngălbenite și a modificărilor de culoare. Chiar de la prima utilizare, dinții dumneavoastră vor fi mai albi.

În cel mai scurt timp veți avea un zâmbet alb încântător.

Mod de utilizare:

Pasul 1: Aplicați gel de albire în mulajul pentru dinți. Asigurați-vă că mulajul este conectat la dispozitivul cu Lumina Albastră. (baterii incluse)

Pasul 2: Puneți mulajul în gura dumneavoastră, porniți dispozitivul cu Lumina Albastră și așteptați până se stinge lumina automat. 10 minute)

Pasul 3: Clătiți cu apă și veți descoperi un zâmbet mai alb și mai strălucitor.

Avertisment:

Citiți instrucțiunile complete din interior înainte de prima utilizare. Acest produs nu se poate consuma.

Folosirea de către copiii sub 12 ani și femeile însărcinate nu este recomandată.

Persoanele care au aparat dentar, colită, gingii vătămate, rădăcini expuse, ulcer sau boala parodontală nu li se permite să folosească acest produs. Evitați contactul prelungit al gelului de albire cu gingiile. Dacă apare o sensibilitate a dinților sau simptome adverse, încetați imediat utilizarea.

Instrucțiuni de prim ajutor:

Dacă înghițiți gel pentru albire, contactați de urgență un medic, NU induceți vărsăturile.

Dacă gelul a pătruns în ochi, țineți pleoapele depărtate și spălați continuu cu jet de apă, menținând spălarea până primiți sfatul unui medic spălați continuu puțin pentru 15 minute. Dacă gelul a luat contact cu pielea sau cu părul, îndepărtați gelul și spălați pielea sau părul cu jet de apă.

NU LĂSAȚI LA ÎNDEMÂNA COPIILOR. ACEASTA NU ESTE O JUCĂRIE. PRODUSUL CONȚINE BATERII.

Înghițirea bateriilor poate duce la vătămări grave sau moarte. În doar două ore, din cauza arsurilor chimice și posibilă perforare a esofagului. În caz de înghițire, mergeți imediat la camera de gardă a unui spital. Aruncați bateriile uzate imediat. Risc de vătămare din cauza unui incendiu, explozii sau scurgeri. A nu se demonta, încarcă, sparge sau expune la foc sau temperaturi înalte.

INGREDIENTE: Propilen Glicol, Glicerină, 9% peroxid de carbamidă, Trietanolamină, Ulei de Mentha Piperita (Mentă), Bromelaină, Papaină.